

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ

13 сентября 2007 года
№ 104 (11751)
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

80
дней
до открытия в государству РФ

Во глубине
бакальских
руд

2

На родине
кенгуру
сушат сухари

3

Сварщики
скрестили...
электроды

4

Бросил окурок –
отработай
десять суток

5

«Вместе
мы –
сила!»

6

Дежавю:
битва
финалистов

7

ДЕПУТАТОВ ДОСТАЛИ...

Они написали гневное письмо прокурорам города Магнитогорска

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО депутаты адресовали прокурорам Ленинского, Правобережного и Орджоникидзевского районов Сергею Горшкову, Александру Ярину и Константину Евдокимову.

Письмо должностным лицам, наделенным полномочиями осуществлять надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением действующих законов, подписали члены президиума Магнитогорского городского Собрания – Александр Морозов, председатель городского Собрания, лидер депутатской фракции партии «Единая Россия», Вячеслав Евстигнеев, заместитель председателя городского Собрания, руководитель местного отделения партии «Справедливая Россия», Иван Сеничев, заместитель председателя городского Собрания, председатель комиссии по социальной политике; Мария Москвина, председатель комиссии по мандатам, регламенту и депутатской этике.

– Являясь представителями парламентской власти, мы выражаем интересы народа, за каждым из нас по десять тысяч избирателей, – пишут депутаты. – Нас, как и наших избирателей, не может не беспокоить складывающаяся в последнее время политическая ситуация в Магнитогорске. Ее целенаправленно дестабилизирует группа лиц, возглавляемая Г. Грабаревым, который является помощником депутата Законодательного собрания Челябинской области В. Воробьева.

По их словам, господин Грабарев систематически нарушает общественный порядок, проводит в Магнитогорске несанкционированные пикеты и митинги. За нарушение правил проведения пикетирования его неоднократно приглашали к административной ответственности. Наплевательское отношение к закону господин Грабарев продемонстрировал в ходе кампании по довыборам депутатов городского Собрания, проходившей в прошлом году. Будучи избранным в городскую избирательную комиссию (от теперь уже не существующей партии «Родина»), он и тогда нарушил правила ведения агитации. Незаконно выпукал политическую газету, за что также подвергалася административному наказанию. Допускал дру-



ФОТО АНДРИЙ РУХАЛЕВА

В том, что объект «опередил» все сроки сдачи в эксплуатацию, заслуга прежде всего, строителей. Неудивительно и то, что в роли одного из трех генеральных подрядчиков выступила ЗАО «Строительный комплекс». Возведение такого масштабного объекта для него не ново. В качестве субподрядчиков привлечены лучшие строительно-монтажные организации города. Фундамент заложили второе строительно-монтажное управление ЗАО «Строительный комплекс» и ООО «Строительные технологии». Ключевой момент – монтаж самой печи – выполнил второй генподрядчик – ОАО «Прокатмонтаж». Установкой электрического фильтра «Финго инжиниринг» занималась генподрядчика организация «Металлургомонт-1». Проектировщиками новой вращающейся печи были Магнитогорский Гипромез и предприятие «Гипролентехника» из Санкт-Петербурга.

Выход этого агрегата на проектную мощность позволит удовлетворить возросший спрос на цемент. Заинтересованы в производственном рынке и основной заказчики цемзавода – металлургический комбинат. Не будет преувеличением сказать, что четвертая печь возводится, в первую очередь, для его потребностей. Ведь впереди – строительство на ММК толстостенного прокатного стана «5000», нового агрегата оцинкования, четвертого конвертера и других стратегически важных объектов.

Защищают на левом

УЛИЦА МАЯКОВСКОГО, 19/3, кабинет 203 – со вчерашнего дня эти координаты внесли в записные книжки многих жителей левобережья.

Реализация совместного проекта партии «Единая Россия» и общества защиты прав потребителей получила продолжение. В здании администрации Орджоникидзевского района состоялось открытие общественной приемной «Мы защищаем наши права». Аналогичная с ноябрь прошлого года работала в Ленинском районе администрации и пользовалась популярностью у горожан, особенно пожилого возраста. В среднем за месяц в нее обращались около 250 магнитогорцев, а всего – около двух тысяч. По статистике, каждый третий посетитель приезжал с левого берега. Можно не сомневаться, что с открытием новой приемной статистика пойдет «рост»: бесплатная юридическая помощь станет еще доступнее.

АРКАДА
Всю ОСЕНЬ в магазинах «Аркада»
в выходные дни

всем покупателям

-5%

на весь ассортимент

СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ул. Набережная, 14, тел. (3519) 22-76-57
пр. К. Маркса, 141/6, тел. (3519) 30-02-11
ул. Газонова, 24/1, тел. (3519) 21-78-12
ул. Советская, 9, тел. (3519) 23-23-64
Белорецк, ул. Кирова, 60, тел. (34792) 4-06-98
www.arkadamg.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА СУББОТА ВОСКРЕСЕНЬЕ

температура, °C и осадки

ночью	днем	ночью	днем	ночью	днем
-2...+3	+9...+14	+6...+8	+14...+18	+8...+10	+11...+13
С-В 1...3	Ю-В 2...5	Ю-В 2...5	Ю 2...5	Ю-3 1...3	3 2...5

направление и скорость ветра, м/с

С-В 1...3	Ю-В 2...5	Ю-В 2...5	Ю 2...5	Ю-3 1...3	3 2...5
733	731	729	724	722	726
90	44	56	40	86	58

давление, мм рт. ст. и влажность, %

Магнитные бури: 16, 18, 24, 27 сентября

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Назначения

Распоряжением директора по персоналу и социальным программам ОАО «ММК» Александра Мастрюка руководителем по развитию угольной базы назначен Василий Баstryгин, работавший начальником управления интеграционной политики. Руководителем проекта «Участие в собственном капитале «Интеркос-4» назначен Евгений Одер, занимавший ранее должность заместителя начальника управления координации деятельности дочерних акционерных обществ и учреждений.

Растет ВВП

Рост ВВП в России в 2007 году прогнозируется на уровне 7,5 процента. Об этом сообщил глава Минфина Алексей Кудрин, выступая перед первокурсниками Академии бюджета казначейства. Министр также отметил, что в ближайшие годы сохранятся высокий потенциал роста российской экономики.

Оружие

Губернатор Челябинской области Петр Сумин направил 250 тысяч рублей на стимулирование добровольнойдачи оружия и боеприпасов, незаконно хранившихся у населения. Выделенные губернатором дополнительные средства пойдут на выплату вознаграждений уже сдавшим оружие южноуральцам.

ФРАЗА

Каждый ошибается в зависимости от своей пристрастности. Вглядись в ошибки человека – познаешь степень его человечности.

КОНФУЦИЙ

ЦИФРА

41
ПРОЦЕНТ

На столько больше, чем в прошлом году, заложено жилья на Южном Урале за восемь месяцев.

©

Правительство РФ ушло в отставку



КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР
Михаил Фрадков обратился к Президенту РФ с просьбой об отставке правительства, которую Владимир Путин принял, сообщает пресс-служба Кремля.

С просьбой об отставке глава правительства выступил на встрече в Кремле. Он обосновал свое решение «приближающимися крушениями политических событий в стране» и своим желанием «предоставить Президенту России полную свободу выбора решений, включая кадровые».

Владимир Путин согласился с М. Фрадковым. «Действительно, страна сейчас приближается к парламентским выборам, которые затем перейдут в президентские. Может быть, вы правы, нам всем вместе нужно подумать

о том, как выстроить структуру власти и управления с тем, чтобы она лучше соответствовала предвыборному периоду и подготовили страну к времени после выборов в парламент и после президентских выборов в марте 2008 года», – сказал глава государства.

Президент поблагодарил Михаила Фрадкова за достигнутые результаты в работе и поручил ему исполнять обязанности премьер-министра до одобрения Госдумой кандидатуры нового главы правительства.

Также стало известно, что глава государства наградил М. Фрадкова орденом «За заслуги перед Отечеством» I степени.

С соответствии со статьей 112 Конституции РФ после отставки правительства

президент должен в течение двухнедельного срока представить Госдуме новую кандидатуру премьер-министра. После этого Госдума должна в течение недели ее рассмотреть. Если нижняя палата парламента отклоняет кандидатуру главы правительства трижды, президент единолично назначает премьер-министра и распускает Госдуму.

57-летний Михаил Фрадков возглавил Правительство России в марте 2004 года. До этого он работал на посту постоянного представителя РФ при европейском сообществе в Брюсселе.

Отметим, что слухи об отставке премьер-министра циркулировали на протяжении нескольких лет. Среди наиболее вероятных преемников назывались первые вице-премьеры Сергей Иванов и Дмитрий Медведев.